

# 云南鲁甸地震灾情牵动民众心 乐清志愿者驰援灾区

本报讯(记者 叶萌) 前天上午,市二医医师、公羊队浙江省直属支队志愿者武西贵和另5名同是医师职业的志愿者一起,从杭州出发,赶赴云南鲁甸地震灾区参加救援工作。

我们经过数十个小时连续赶路,于今天早上7时到达鲁甸县。昨天上午,武西贵告诉记者,他们随车携带了大量医疗设备和消杀防疫物资,原计划赴小寨乡小寨村,联合长三角救援队,在当地建立乡级医疗救护中心,开展走村入户防疫消杀和医疗救护工作。

到达鲁甸县后,我们得知龙头山乡是重灾区,那里缺医少药,我们就直接去了龙头山重灾区了。武西贵在微信上告诉记者,他们到达灾区后立即投入防疫消杀和医疗救护工作。

龙头山乡好些村几乎没有一座完好的房子。许多灾民住在救灾帐篷里,生活用品比较短缺。志愿者进村入户给灾民看病、开展防疫工作,抽空还协助灾民挖掘被埋埋在废墟下的锅、盆、草席等生活用品。

据了解,这次不远千里驰援灾区的6名志愿者,有内科、外科、儿科医生,还有一名药师。武西贵是一名职业医师,是温州市登山协会山地救援队队员,业余爱好户外运动,有20多年的山地户外经验,曾经组织户外活动300余次,参加过系统的户外技能培训,参与过山难事件救援10余次,曾组织、参与突发性公共卫生事件30余次。

2003年,武西贵在云娜台风致泥石流事件中,担任乐清医疗救治队长。武西贵今年加入公羊队浙江省直属



志愿者帮灾民从废墟中找出能用的生活用品后开展防疫工作。

支队,该公益组织是公羊会下属的一支专门开展突发性城市应急救援、国家次生灾害抢险救援,以及户外走失人群搜寻救助的民间公益救援队伍。成立5年来,公羊队执行救援任务60余次,挽救了84条生命。

这次,公羊队和云南灾区联系后,从公羊队浙江省直属支队挑选了6名擅长户外运动及救援工作的志愿者,在杭州集结后火速赶赴灾区。

今天龙头山乡天气晴朗,有利救灾,这边通讯也没有问题。武西贵说,他们将争分夺秒开展救灾工作。

另外,因全国各地大量运输救灾物质的车辆开往灾区,这几天灾区道路比较堵。当地政府部门感谢各地民间救援人员和志愿者对灾区的关注和帮助,但希望他们这几天不要贸然赶往灾区。

## 《惊魂十小时》续闻

# 温州史上最高赎金绑架案一审作出判决 3名罪犯分别获刑15年、14年、10年 被绑架者给其中一名罪犯出具谅解书并寄给他两千元生活费

本报讯(记者 叶萌 通讯员 岳思轩) 光天化日,在柳市镇闹市区,保时捷女车主遭绑架。绑匪开出了温州史上最高赎金1500万元,称少一分就撕票。8月5日,乐清市人民法院经审理,对该起绑架案3名被告人作出一审判决,3名被告均犯绑架罪,颜某被判处有期徒刑15年,并处罚金5万元;李某被判处有期徒刑14年,并处罚金5万元;陈某被判处有期徒刑10年,并处罚金3万元。

3月28日16时许,在柳市镇柳青北

路,颜某等3人通过多天的盯梢后,将正欲驾车离去的保时捷跑车女车主朱某强行带上颜某租来的荣威轿车,开往福建方向。随后,颜某打电话、发短信给朱某的丈夫、表弟,索要赎金1500万元。后朱某乘颜某和李某不在时,反复劝说颜某别干傻事。3月29日1时,陈某将朱某释放(本报4月2日城事版曾报道)。后3名犯罪嫌疑人纷纷落网。

7月7日下午,乐清市人民法院开庭审理了颜某、李某、陈某绑架案。而被绑架者朱某于7月4日对陈某出具了《刑

事谅解书》,原谅了陈某的过错行为,希望法官能从轻判决陈某。陈某被关押在乐清看守所时,被绑架者朱某还给陈某汇去2000元生活费。

8月5日,乐清法院对该起绑架案的3名被告人作出一审判决。

陈某是3人中被判得最轻的一个。我父亲患有脑血栓,经常发病,要用到很多钱,所以我想搞些钱给父亲治病。陈某说,现在被判10年。

## 拒吹 求饶 秀恩爱 装死 自掴 醉驾男和妻子使出各种神招耍赖

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 戚梅丽) 8月5日晚上,交警在查酒驾时,遇到一对 奇葩夫妻。醉驾男子拒绝吹气酒精测试,又是装死又是自打耳光,女子更是百般阻挠,上演 秀恩爱,还赖在警车里 求带走。

当天23时40分左右,交警在104国道虹桥时代广场路段设卡查酒驾时,一辆黑色雷克萨斯小轿车远远就停了下来。交警觉得可疑,上前查看,发现驾驶员是一名30多岁的男子,脸色通红,神色慌张。交警随即要求这名男子接受现场呼气式酒精测试,但是男子不肯配合,不停求饶,称自己是做生意的不能坐牢。女子拉住车门不放,说:你们不要把我老公带走!他跟你们

去,我怎么能放心?把我也带走! 女子一屁股坐进了警车内不肯出来,之后拉住男子的手,抚摸男子的脸颊 秀恩爱。

后交警将男子带离现场送到医院抽血,男子依然不肯配合,三番两次躺在地上,要么称自己有病,要么闭上眼睛装死。交警最后决定对男子进行强制抽血,男子一看形势不对,马上求饶,并不停扇自己耳光。僵持近两个小时后,经检测,男子的酒精含量为93mg/100ml,属于醉酒驾驶。据了解,男子姓瞿,32岁,虹桥人。目前,瞿某因涉嫌危险驾驶被依法刑事拘留,瞿某的老婆是否涉嫌妨碍公务,尚在调查处理中。

## 男子入室偷女包逃离 遇三轮车夫拒载被逮

本报讯(记者 程遥 通讯员 黄思思) 8月4日上午,在北白象镇三房村,一名男子入室盗窃女士手提包,准备乘坐三轮车逃离时,被机智的三轮车夫拒载。随后,该男子被失主抓获。现因其涉嫌盗窃罪已被警方刑事拘留。

8月4日8时许,李某骑电瓶车经过北白象镇三房村某出租房时,看到黄女士家门开着,房间内的床上有个手提包。李某就将电瓶车停在离黄女士家不远的小弄堂里,悄悄潜入黄女士家将手提包偷了出来。

得手后,李某忘了自己的电瓶车,撒腿就跑。狂奔约200米后,李某跳上停在路边的三轮车,让三轮车夫带他离开。不料,三轮车夫竟拒载。我看见一个大男人,衣服里塞着个女包,肯定是干了坏事,所以我就拒载。三轮车夫告诉民警。

李某被拒载后犹豫了十几分钟,然后回到出租房附近,想要把电瓶车骑回来,没想到黄女士已经坐在他的电瓶车上等他。黄女士报了案。不久,李某被民警带回北白象派出所接受调查。

## 为讨工资扬言跳楼 男子获救后被拘留

本报讯(记者 程遥 通讯员 秦伊茹) 8月5日,柳市某中学上演了惊险一幕:一名男子因讨要工资爬上正在施工的楼顶上,扬言要跳楼。事发后,柳市公安分局、消防队赶到现场展开营救。在民警近一个小时的劝说下,最终该男子放弃了跳楼的念头。

姚某,男,四川人,在柳市某中学当了几个月的建筑工人,但是一直拿不到剩余的几万元工资。当日,姚某到该校施工的地方闹事,希望讨回全部工资。

当日14时许,姚某来到中学门口,强行拉开学校的自动拉门,站在铁拉门上,弄坏了铁拉门。当姚某看到包工头不在时,便爬到正在施工的楼顶,想以跳楼自杀的方式讨要拖欠的工资。民警赶到现场了解具体情况后,努力将姚某的情绪稳定下来。

随后,民警帮助姚某联系了工地负责人和包工头。在民警的调解下,包工头答应将剩余的工资发放给姚某。姚某此时的情绪才逐渐稳定下来,最终放弃 跳楼。目前,姚某因涉嫌损毁财物,被乐清警方依法处以行政拘留7天。

## 一男子四进宫不悔改 七次诈骗钱财再入狱

本报讯(记者 叶萌 通讯员 陈青) 49岁的美容人张某,曾4次犯罪入狱,可出狱不到一年,他又将 黑手伸向六七十岁的老年人,7次诈骗老人钱财共11万多元。昨天,乐清市人民法院以诈骗罪判处张某有期徒刑4年2个月,并处罚金7000元,同时责令张某将所有赃款退还给被害人。

张某不识字,也没有正当职业。2006年4月26日,张某因诈骗罪被乐清市人民法院判处有期徒刑1年,并处罚金2000元;2008年12月29日,张某又犯诈骗罪判处有期徒刑9个月,并处罚金1000元;2009年12月24日,张某因敲诈勒索被温州市劳动教养委员会决定劳动教养1年3个月;2011年9月8日,张某又犯诈骗罪判处有期徒刑2年,并处罚金3000元。2013年1月22日,张某刑满被释放。

2014年1月份的一天早上,张某在乐成街道西门闲逛。这时,一名七八十岁的老人向他走过来,跟他打招呼,还问他从哪里来,有没有吃饭。张某猜想他肯定是认错人了。既然他认错人了,我何不将错就错,骗点钱花花! 张某说,于是他谎称自己刚从医院出来,和这名老人套起近乎。聊了一会,张某就从老人的口中套出老人不和儿子住在一起,以及有关他儿子的相关信息。张某骗老人说,自己的表妹就是老人的儿媳妇。老人听说两人原是亲戚,便热情邀请张某到自己家坐坐。到家闲聊一会后,张某告诉老人:你儿子在温州出大事了,有个歹人向你儿子借

钱,你儿子不借,后来双方发生肢体冲突,你儿子一不小心把那个人打死了。现在你儿子还被关在温州公安局。

老人一听儿子出事了,惊惶失措,忙问张某他该怎么办,有什么办法可以救他儿子。张某说,他上头有熟人,可以将老人的儿子弄出来,不过得花20万元去疏通关系。张某还说自己已帮表妹夫凑了17万元,还差3万元,凑齐了就去办保释手续。

老人说他手头没有3万元。老人将此事告诉了他老伴。老两口凑了2万元给张某。张某说保证他们的儿子会没事,但让他们不要把这件事情告诉任何人。外面如传开了,保释出来就难了。 张某说。他还吩咐老人在家等候消息就行了,不要给儿子打电话,如果打电话给他,公安局会说他通风报信,事情会变复杂。

用同样的谎言和把戏,张某先后骗了7个老人。落网后,张某交代,他把行骗的目标锁定在六七十岁且子女都在外经商的老人身上,因为他觉得这个年龄段的老人警惕性差,一谈儿子出事,个个慌了神,他说什么人家都相信。而且,好几名老人没有手机,他们的儿子在外地经商,有时一年到头也没给老人打过电话。张某交代,他以 你的儿子在外面将别人打死了,需要钱将你儿子保出来 为由,先后对7名老人进行诈骗,分别骗得20000元,21800元,3000元,8000元,14000元,15000元以及30000元,共计111800元。

## 一工人摔死在工地地沟 经调解家属获赔七十万元

本报讯(记者 汤琴 通讯员 汤存本) 8月4日,经乐成派出所调解室人员连续4天调解,在做工时摔倒在地沟里、经抢救无效死亡的重庆工人罗某亲属,获赔70万元。

7月30日14时30分许,在大荆镇上花坦村沙涌路3号埋设排污管道的工地上,来自重庆市52岁的罗某,在下去捡掉到1.6米深地沟里的管道夹子时,意外摔倒在地沟里,身受重伤,工地承包人张某等人急送罗某到乐清市第五人民医院和市人民医院抢救,急诊为肝破裂(右肝有一约10厘米 8厘米8厘米肿块,不规则破裂)、腹腔内出血、休克性出血、左腓骨骨折。经手术抢救无效,于当日21时30分死亡。

8月1日上午,从重庆市老家赶到乐清的罗某妻子以及在乐清的罗某儿子等亲属悲痛万分,情绪失控,强烈要求工地承包人张某立即赔偿罗某的死亡赔偿金、丧葬费、精神损害抚慰金等共

100万元。双方一大早就来到乐成派出所调解室讲案。

当工地承包人张某提出只能赔偿30万元时,死者亲属怒火冲天,立即扑过来要殴打对方,并说不赔100万元,他们就把手家所有亲戚叫过来,要同工地承包人张某拼命。经司法调解员耐心劝说,并表态接下来星期六、星期天连续上班,一定尽最大的努力把案件调解好,死者罗某的亲属情绪才渐渐平静一些。

一连4天,调解员反反复复做双方的工作,把罗某亲属要求的赔偿额降下来,把工地承包人张某提出的赔偿额提上来,终于于8月4日13时,双方达成赔偿调解协议。工地承包人张某一次性赔偿罗某死亡赔偿金、丧葬费、父亲赡养费等所有费用计70万元。死者儿子小罗等人收到赔偿款后于8月4日下午立即火化死者,和亲属20多人连夜坐车回重庆。

## Chengshi 2014年8月7日 微新闻

### 三轮车撞轿车逃逸 结果卡在小巷子里

@郑望喜//戚梅丽:8月5日18时左右,虹桥镇新市街发生一起三轮车与轿车刮擦的事故,三轮车夫驾车逃逸。

后交警在一条小巷子里看到,那辆电瓶车三轮车停在巷中间,驾驶员却不

见了。原来,这条巷子呈漏斗状,越到里面越小,三轮车只进不能出。三轮车夫逃到这里后被死死地卡在巷子中间,便弃车走人。据悉,该红色电瓶车属于非法 四小车,目前已被依法没收。

### 客服 盗走游戏账号 要价千元才肯归还

@叶萌//黄梦怡:前晚,暂住虹桥的湖北籍小伙胡某的游戏账号被盗。原来,小胡当天在某网站登记,将价值4000多元的游戏账号挂在网上卖。一会儿,该网站 客服 向小胡发来QQ消

息,称小胡的资料不全,需要重新登记。小胡按对方要求重新登记后,游戏账号马上被盗走。后 客服 向小胡索要1000元才肯归还账号。目前,虹桥警方对此已立案调查。

### 瘾君子 跳车逃检查 协警飞扑过去逮住

@程遥//黄思思:8月2日20时许,北白象派出所北白象镇樟湾 警灯工程 治安岗亭设卡例行检查时,一名青年男子跳出出租车撒腿逃跑,协警方加敏与同事立即追去。

该名男子在狂奔约50米后,方加

敏一个飞扑将其摁倒在地,牢牢控制住。原来,该名男子姓刘,永嘉乌牛人,今年21岁。经过尿检测试,显示刘某是名瘾君子,被抓前刚吸食过毒品。

### 饮酒后抱侥幸心理 司机二次醉驾被拘

@杨海虹//余甘棠:8月4日晚,市区交警中队在辖区清远路设卡查酒驾。次日零时20分许,一辆轿车沿清远路往北方向驶来,交警示意车辆靠边停车接受检查。车窗一打开,酒气扑面而来,驾驶员经过呼气式酒精测试仪检测,结果竟然高达157mg/100ml,是醉

酒标准近两倍。 据了解,驾驶员姓赵,乐清人。赵某于2013年10月同样因醉酒驾驶被交警部门查获,后被市人民院判处拘役45日,赵某也因此被吊销了驾驶证。这次,他又醉酒后无证驾驶被逮。

酒店出租或转让

柳市大兴西路447号1400平方米,五间五层,水电齐全 联系电话:13353338756。

厂房出租或出售

北白象镇磐石工贸A幢,总面积1400平方米,五间五楼,交通方便,水电齐全,办公设施齐全,有意者面议,13777737666。

旺铺急转

本店经营奶茶,地址:乐清市虹桥镇新凯街8号,电话:15067845686。